

# 安徽省地质调查院(安徽省地质科学研究所)

---

## 元旦春节廉洁自律提醒

2025年元旦、春节将至，为深化落实中央八项规定及其实施细则精神，持之以恒正风肃纪，营造风清气正的节日氛围，现向全院发出压实责任、清正自律过节提醒。

### 一、提高政治站位，强化责任落实

院属党支部和各部门要从政治和全局高度切实扛起主体责任，深刻认识抓好元旦春节期间正风肃纪工作的重要意义，切实做到“两个维护”；要坚决摒弃“小节论”“影响发展论”等思想，从严加强对党员干部职工的教育、管理和监督，及时传达学习上级有关正风肃纪工作要求和违反中央八项规定精神典型案例，引导党员干部自觉遵守廉洁自律各项规定，保障正风肃纪有关要求不折不扣落实到位；要做好节日安全责任落实，严格值班制度，重大、突发事件应急报告制度，落实安全应急预案，公务用车要履行报备程序。

### 二、弘扬新风正气，严明纪律底线

全院职工要弘扬中华民族优良传统作风，倡导勤俭节约，推进移风易俗，反对讲排场比阔气、攀比炫富、奢侈浪费等不良习气。党员干部要以身作则，发挥模范表率作用，积极践行社会主义核心价值观，清廉文明过节，要注重家庭家教家风建设，遵纪守法，共同营造良好社会风气。要牢固树立廉洁意识，自觉抵制不良风气，做到心有所戒、行有所止，严禁违规收送礼品、礼金、

消费卡、电子红包等财物；严禁违规公款吃喝、旅游、娱乐、健身等活动；严禁违规发放津贴、补贴、奖金、实物等福利；严禁违规使用公车、公车私用；严禁违规操办婚丧喜庆事宜或借机敛财；严禁参与赌博或封建迷信活动；严禁“快递送礼”、借培训考察名义公款旅游等隐形变异现象；严禁酒驾醉驾等违纪违法行为。

### 三、加强监督检查，严肃执纪问责

院属纪检部门要切实履行监督责任，加强对贯彻落实党中央、省委决策部署和局党委工作安排要求情况的监督，加大节日期间党风党纪监督检查力度，发现一起，查处一起，坚持风腐同查，持续深化整治群众身边不正之风和腐败问题，巩固纪律建设和作风建设成果。

全院干部职工要时刻绷紧廉洁自律这根弦，越到重要节点越要绷紧纪律之弦、作风之弦，守好廉洁关，过好廉洁节，以实际行动树立良好形象。最后，祝广大干部职工元旦、春节快乐，身体健康，工作顺利，阖家幸福！

中共安徽省地质调查院纪律检查委员会

2024年12月31日

